

مودی کی کانگری اور مودی کی سرکار ختم، اب این ڈی اے کی سرکار

مودی نے مجھے 'بھگتی ہوئی آتما' کہا تو یہ 'آتما' انہیں نہیں چھوڑے گی: پوار

محمد نگر (یو این آئی) ملک میں اب مودی کی کانگری ہے اور نئی مودی کی حکومت، مودی نے مجھے بھگتی ہوئی آتما کہتے تھے۔ کانگریز مودی چاہتے ہیں کہ مودی نے مجھے بھگتی ہوئی آتما کہتے تھے۔ کانگریز مودی چاہتے ہیں کہ مودی نے مجھے بھگتی ہوئی آتما کہتے تھے۔ کانگریز مودی چاہتے ہیں کہ مودی نے مجھے بھگتی ہوئی آتما کہتے تھے۔

بھگوت کے آشریواد سے چل رہی ہے سرکار: راوت

مدھی (ایچ این ایس) راٹر میں سوہم سنگھ (ایچ این ایس) کے سربراہی میں بھگوت نے بھگوت کے آشریواد سے چل رہی ہے سرکار: راوت۔ راوت نے کہا کہ بھگوت کے آشریواد سے چل رہی ہے سرکار: راوت۔ راوت نے کہا کہ بھگوت کے آشریواد سے چل رہی ہے سرکار: راوت۔

جے پی نڈا مزید 4 ماہ رہیں گے جے پی کے صدر

نئی دہلی (ایچ این ایس) جے پی کے صدر جے پی نڈا نے کہا کہ وہ مزید 4 ماہ رہیں گے جے پی کے صدر۔ نڈا نے کہا کہ وہ مزید 4 ماہ رہیں گے جے پی کے صدر۔ نڈا نے کہا کہ وہ مزید 4 ماہ رہیں گے جے پی کے صدر۔

یو این سیو سٹیٹوں کے ناموں میں کی گئی تبدیلی

لکھنؤ (یو این آئی) مرکزی حکومت نے ریاست کی پانچ ریونیو سٹیٹوں کے ناموں میں تبدیلی کی ہے۔ نئی دہلی (ایچ این ایس) مرکزی حکومت نے ریاست کی پانچ ریونیو سٹیٹوں کے ناموں میں تبدیلی کی ہے۔

چین اور پاکستان کے ساتھ ہمارے الگ الگ مسائل کے لیے شکر

نئی دہلی (ایچ این ایس) مرکزی وزیر خارجہ سید ظفر گل نے کہا کہ چین اور پاکستان کے ساتھ ہمارے الگ الگ مسائل کے لیے شکر۔ گل نے کہا کہ چین اور پاکستان کے ساتھ ہمارے الگ الگ مسائل کے لیے شکر۔

پہلے بحیثیت پھر شدہ کے گروپ اور اب آج جسو نے دکھائے تیور

راولپنڈی (ایچ این ایس) وزیر اعظم نریندر مودی کی پالیسیوں کی ترقی یافتہ ہندوستان کے لیے لکھ کر کام کریں گے: یو این۔ مودی نے کہا کہ پالیسیوں کی ترقی یافتہ ہندوستان کے لیے لکھ کر کام کریں گے: یو این۔

عید الاضحیٰ سے پہلے بڑھنے لگی پیاز کی قیمت

نئی دہلی (ایچ این ایس) پیاز کی قیمت بڑھنے لگی ہے۔ پیاز کی قیمت بڑھنے لگی ہے۔ پیاز کی قیمت بڑھنے لگی ہے۔ پیاز کی قیمت بڑھنے لگی ہے۔ پیاز کی قیمت بڑھنے لگی ہے۔

ترقی یافتہ ہندوستان کے لیے لکھ کر کام کریں گے: یو این

نئی دہلی (ایچ این ایس) وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا کہ ترقی یافتہ ہندوستان کے لیے لکھ کر کام کریں گے: یو این۔ مودی نے کہا کہ ترقی یافتہ ہندوستان کے لیے لکھ کر کام کریں گے: یو این۔

کرناٹک: انتخابی نتائج کانگریس کے خطرے کی گھنٹی: شیومکار

مدھولور (یو این آئی) کرناٹک کے انتخابی نتائج کانگریس کے خطرے کی گھنٹی: شیومکار۔ شیومکار نے کہا کہ کرناٹک کے انتخابی نتائج کانگریس کے خطرے کی گھنٹی: شیومکار۔

جسوں کو شہید ہر شہید زوال پذیر: فاروق عبداللہ

سری نگر (یو این آئی) جسوں کو شہید ہر شہید زوال پذیر: فاروق عبداللہ۔ فاروق عبداللہ نے کہا کہ جسوں کو شہید ہر شہید زوال پذیر: فاروق عبداللہ۔

اتر پردیش میں یوگی حکومت نے نئی متبادلہ پالیسی کوڈی منظوری

لکھنؤ (یو این آئی) اتر پردیش حکومت نے نئی متبادلہ پالیسی کوڈی منظوری۔ حکومت نے نئی متبادلہ پالیسی کوڈی منظوری۔ حکومت نے نئی متبادلہ پالیسی کوڈی منظوری۔

